
Protokół Nr XCII/2024 

z dziewięćdziesiątej drugiej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

odbytej w dniu 28 marca 2024 roku. 

 

 

                         Początek o godz. 14.08 

                  Zakończenie o godz. 15.48 

 

 

 

Miejsce posiedzenia – sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Kozłowie. 

 

Podjęto uchwały Nr 644,645, 646, 647, 648, 649, 650 oraz 651.  

 

W sesji uczestniczyło 14 radnych. Nieobecny był radny Jarosław Mierzwiński. Lista obecności 

radnych stanowi zał. Nr 1 do protokołu.  

 

Ponadto w sesji uczestniczyli:  

1. Marek Wolszczak - wójt gminy  

2. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

3. Piotr Radziewicz – skarbnik gminy 

4. Kamila Warcaba – radca prawny urzędu 

5. Agnieszka Folga - inspektor ds. ochrony środowiska i gospodarki terenowej 

6. Ewelina Brzezińska – podinspektor ds. funduszu sołeckiego i gospodarki terenowej 

7. Dariusz Szypulski – prezes spółki „Eko – Kozłowo” 

 

W sesji udział wzięli również mieszkańcy Gminy Kozłowo. Lista obecności mieszkańców 

stanowi zał. Nr 2 do protokołu.  

 

Sesję Rady Gminy otworzyła Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca Rady Gminy, która 

przywitała uczestników sesji jak również obserwujących przez internet. Następnie 

poinformowała, że sesja Rady Gminy jest transmitowana. Uczestnicząc w niej, obecni wyrażają 

zgodę na publikowanie wizerunku oraz przetwarzanie danych osobowych. Na podstawie listy 

obecności stwierdziła prawomocność obrad. 

 

Przewodnicząca udzieliła głosu Markowi Wolszczakowi – wójtowi Gminy Kozłowo, który 

złożył zebranych życzenia Wielkanocne oraz podziękował radnym za współpracę. Następnie 

przewodnicząca oraz Jan Skwarski – wiceprzewodniczący Rady Gminy złożyli podziękowania 

oraz życzenia wójtowi. Wójt podziękował również kierownikom jednostek.  

 

do pktu 1). Otwarcie i przedstawienie porządku obrad.  

 

Przewodnicząca przedstawiła następujący porządek sesji:  

 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej. 

3. Podjęcie uchwał w sprawie:  

1) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej 

położonej w obrębie miejscowości Szkotowo, gmina Kozłowo;  

2) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej 

położonej w obrębie miejscowości Zaborowo, gmina Kozłowo;  

3) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gminnej, położonej w miejscowości Sławka 

Wielka, gmina Kozłowo i udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży; 



4) przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie Gminy Kozłowo w roku 2024;  

5) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2024- 2030;  

6) zmian w budżecie gminy na 2024 rok; 

7) pomocy finansowej dla powiatu nidzickiego; 

8) pomocy finansowej dla powiatu nidzickiego. 

4.  Wolne wnioski. 

5.  Zamknięcie obrad. 

 

Do przedstawionego porządku obrad uwag nie wniesiono. 

 

Do pktu 2. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej. 

 

Marek Wolszczak – Wójt gminy przedstawił informację z działalności międzysesyjnej. 

 

Alicja Hołubowicz zapytała co oznacza nazwa „BELARUS”. 

 

Marek Wolszczak odpowiedział ,iż jest to marka ciągnika. 

 

Więcej pytań do informacji nie wniesiono. 

Informacja Wójta stanowi zał. Nr 3 do protokołu. 

 

Do pktu 3.  Podjęcie uchwał w sprawie: 

 

do p-pktu 1) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości 

gruntowej położonej w obrębie miejscowości Szkotowo, gmina Kozłowo. 

 

Projekt uchwały w wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości 

gruntowej położonej w obrębie miejscowości Szkotowo, gmina Kozłowo przedstawiła 

Agnieszka Folga - inspektor ds. ochrony środowiska i gospodarki terenowej. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Pytanie do projektu uchwały zadał Tomasz Kucmus – radny  z miejscowości Kozłowo. 

 

Odpowiedzi udzielili: Agnieszka Folga oraz Marek Wolszczak. 

 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.  

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr XCII/644/2024 w sprawie dopłaty do taryf za zbiorowe zaopatrzenie 

w wodę i zbiorowe odprowadzanie ścieków – stanowiącą zał. Nr 4 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 5 do protokołu. 

do p-pktu 2) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości 

gruntowej położonej w obrębie miejscowości Zaborowo, gmina Kozłowo. 

 

Projekt uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości Zaborowo, gmina Kozłowo 

przedstawiła Agnieszka Folga - inspektor ds. ochrony środowiska i gospodarki terenowej.  

 



Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.  

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr XCII/645/2024 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości 

Zaborowo, gmina Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 6 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 7 do protokołu. 

do p-pktu 3) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gminnej, położonej w miejscowości 

Sławka Wielka, gmina Kozłowo i udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży. 

 

Projekt uchwały w sprawie  wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gminnej, położonej w 

miejscowości Sławka Wielka, gmina Kozłowo i udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży 

przedstawiła Agnieszka Folga - inspektor ds. ochrony środowiska i gospodarki terenowej.  

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Głos zabrał Tomasz  Kucmus – radny z miejscowości Kozłowo. 

 

Odpowiedzi udzieliła Agnieszka Folga. 

 

Uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.  

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr XCII/646/2024 w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości 

gminnej, położonej w miejscowości Sławka Wielka, gmina Kozłowo i udzielenie 

bonifikaty od ceny sprzedaży – stanowiącą zał. Nr 8 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 9 do protokołu. 

do p-pktu 4) przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Kozłowo w roku 2024. 

 

Projekt uchwały w sprawie  przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Kozłowo w roku 2024 przedstawiła 

Ewelina Brzezińska – podinspektor ds. funduszu sołeckiego i gospodarki terenowej. 

 

W dyskusji nad projektem uchwały udział wzięli: Barbara Krauze, Tomasz Kucmus, Marek 

Wolszczak – wójt, Kamila Warcaba – radca prawny urzędu. 

 

Tomasz Kucmus – radny z miejscowości Kozłowo zaproponował wprowadzenie zmiany w 

załączniku do projektu uchwały. 

 

Głos  w dyskusji zabrał również Dariusz Szypulski – prezes spółki „Eko – Kozłowo”. 

 



Przewodnicząca poinformowała, iż zmiany w projekcie uchwały dotyczą dodania punktu 5 do 

§ 5 w załączniku do projektu uchwały w brzmieniu: „Odławianiu nie są objęte bezdomne wolno 

żyjące  koty”. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

           - 2 głosami za 

           - 3 głosami przeciw 

           - 9 głosami wstrzymującymi 

odrzuciła propozycję zmian w projekcie uchwały zaproponowaną przez radnego 

Tomasza Kucmusa. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 10 do protokołu. 

Więcej uwag do projektu uchwały nie zgłoszono.  

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - 10 głosami za 

           - 4 głosami wstrzymującymi 

Uchwałę Nr XCII/647/2024 w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Kozłowo 

w roku 2024 – stanowiącą zał. Nr 11 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 12 do protokołu. 

do p-pktu 5) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2024-2030. 

Piotr Radziewicz wyjaśnił zmiany w projekcie uchwały. 

 

Głos zabrała Barbara Krauze – radna z miejscowości Turówko, odpowiedzi udzielił Piotr 

Radziewicz. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 

2024-2030 przedstawił Piotr Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr XCII/648/2024 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Kozłowo na lata 2024-2030 – stanowiącą zał. Nr 13 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 14 do protokołu. 

do p-pktu 6) zmian w budżecie gminy na 2024 rok. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 rok przedstawił Piotr Radziewicz 

– skarbnik gminy. 

 



Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  XCII/649/2024 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2024 rok – 

stanowiącą zał. Nr 15 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 16 do protokołu. 

do p-pktu 7) pomocy finansowej dla powiatu nidzickiego. 

 

Projekt uchwały w sprawie pomocy finansowej dla powiatu nidzickiego przedstawił Piotr 

Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  XCII/650/2024 w sprawie pomocy finansowej dla powiatu 

nidzickiego – stanowiącą zał. Nr 17 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 18 do protokołu. 

do p-pktu 8) pomocy finansowej dla powiatu nidzickiego. 

 

Projekt uchwały w sprawie pomocy finansowej dla powiatu nidzickiego przedstawił Piotr 

Radziewicz – skarbnik gminy.  

 

Przewodnicząca poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

 

W dyskusji nad projektem uchwały udział wzięli radni : Barbara Krauze, Jan Skwarski oraz 

Marek Wolszczak -wójt gminy  i Jacek Jankowski – sekretarz gminy. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  XCII/651/2024 w sprawie pomocy finansowej dla powiatu 

nidzickiego – stanowiącą zał. Nr 19 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 20 do protokołu. 

Do pktu 4. Wolne wnioski. 

Głos  zabrał Benedykt Chaliński – radny z miejscowości Januszkowo, odpowiedzi udzielił 

Marek Wolszczak. 

Radne Agnieszka Chylińska oraz Monika Mazur opuściły salę obrad. Obecnych 12 radnych. 



Głos zabrał Tomasz Kucmus – radny z miejscowości Kozłowo, odpowiedzi udzielił Marek 

Wolszczak. 

Głos zabrał Tomasz Kucmus, odpowiedzi udzielił Dariusz Szypulski, Marek Wolszczak. 

Głos zabrała Marzena Sobczak – radna zamiejscowości Kozłowo, odpowiedzi udzielił Marek 

Wolszczak. 

Głos zabrał Tomasz Kucmus, odpowiedzi udzielił Marek Wolszczak. 

W dyskusji udział wzięli Tomasz Kucmus, Jacek Jankowski – sekretarz gminy,  

Radna Barbara Marchel opuściła sale obrad. Obecnych 11 radnych. 

Radna Barbara Marszelewska opuściła salę obrad. Obecnych 10 radnych. 

Głos zabrała Marzena Sobczak – mieszkanka miejscowości Kozłowo, odpowiedzi udzielił 

Jacek Jankowski. 

Głos zabrał Tomasz Kucmus, odpowiedzi udzielił Marek Wolszczak. 

Głos zabrała Marzena Sobczak – radna z miejscowości Kozłowo, odpowiedzi udzielił Marek 

Wolszczak. 

Glos zabrała Barbara Krauze. Odpowiedzi udzielił Piotr Radziewicz. 

Głos zabrał Janusz Woronowicz. Odpowiedzi udzielił Marek Wolszczak. 

Głos zabrał Benedykt Chaliński, odpowiedzi udzielił Jacek Jankowski.  

Głos zabrała Ewa Woźniak – Ślipek – mieszkanka miejscowości Kozłowo. 

Radna Barbara Krauze opuściła salę obrad. Obecnych 9 radnych. 

Odpowiedzi na pytanie mieszkanki miejscowości Kozłowo udzielił Jacek Jankowski. 

Radna Barbara Krauze powróciła na salę obrad. Obecnych 10 radnych. 

Głos zabrał Tomasz Kucmus. Odpowiedzi udzielił Jacek Jankowski. 

Głos zabrała Marzena Sobczak, odpowiedzi udzielił Marek Wolszczak. 

Do pktu 5. Zamknięcie obrad. 

 

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Alicja Hołubowicz złożyła zabranym życzenia 

Wielkanocne oraz podziękowała wszystkim za przybycie. Wobec wyczerpania punktów 

porządku obrad dokonała zamknięcia XCII Sesji Rady Gminy w Kozłowie. 

 

 

 

 

       Protokołowała:                                                                          Przewodnicząca Rady Gminy:  

                                                                                 

Aleksandra Mielczarek                                                                            Alicja Hołubowicz 

 

 

 

 


